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まちづくりセミナー 第１回 アンケート結果          2023 年 8 月 26 日実施 
 

  当日参加者数：21 人（一般 15、まちネット運営 4、担当課２） 

▶▶回答数：１７人  

１．本日の内容についてどうでしたか？ 

【回答】 

大変満足 … １０人 

満足   …  ７人 

普通   …  ０人 

不満足  …  ０人 

 

２．本日の内容は今後の活動等に活かせると思いますか。 

【回答】 

かなり活かせる … ８人 

活かせる    … ８人 

普通      … １人 

活かせない   … ０人 

 

 

３．本日の内容・運営などについての意見・感想がありましたら、ご自由に記入してください。 

【回答】 

良かった感想 

・わかりやすいお話で、大変役に立つ内容でした。（2） 

・具体的な例を教えてもらい、目からウロコでした。 

・とても興味のある楽しい内容でした。 

・ゆるい感じがいい。「まちづくろい」いい感じです。 

・今の職場でのテーマに合っていた。「私これでいいんだ」と思えた。 

・交流の時間もあり、楽しく参加できた。（2） 

・仲間づくりに大切なことがわかりました。 

・講演を聴いていて、小さいながらも、新しい発見や気付きがあり、大変面白かった。 

・“伝えたい人に伝えることが大切”ということが印象に残りました。 

・「深山の桜」本当にそうありたいと思います。素晴らしいと思います。とてもわかりやすく、共

感できるお話でした。 

・今回お話しいただいたのは、どう伝えるかの部分（メッセージ性）だったのかなと思いました。

手段としてデザイン力が大事だと思っていまして、その内容について、もう少し知りたいと思い

ました。 
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2 

改善点 

・建物内の会場の案内がなく分かりにくかった、エレベータ降り靴に案内表示があればいい。 

 

 

４．今回のセミナーを知ったきっかけは何ですか？（１つ選択） 

【回答】 

広報いみず        … ６人 

市ホームページ      … ０人 

チラシ          … ３人 

所属団体や地域振興会から … ２人 

知人から         … ２人 

SNS（facebook,LINE 等） … ３人 

その他          … １人  

               （まちネットからのメール） 

 

 

５．今後「まちづくり」に参加したいと思いますか？ 

【回答】 

積極的に参加したい  … １０人 

少しは参加したい   …  ７人 

あまり参加したくない …  ０人 

参加したくない    …  ０人 

 

 

 

６. 「まちづくりセミナー」で、今後取り上げてほしい題材や学びたいことがあれば、お聞かせください。 

【回答】 

・地域の人たちを巻き込んでのイベント方法 

・地域に伝わる語りなど 

・文化財の紹介 

 

 

７. まちづくりセミナーなどの情報提供を希望される方は、下記項目をご記入ください。 

 （郵送またはメールでの連絡となります）昨年度以前に、希望されている方は、記載不要です。 

【回答】５名が希望 

広報いみず
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